



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 125/2021, DE 30 DE ABRIL DE 2021
Referente ao Edital nº 077/2021, de 29 de março de 2021 e
Edital nº 118/2021, de 26 de abril de 2021

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Período de Confirmação de Vaga da Primeira Chamada do Edital nº 118/2021 e Retificação do Subitem 7.3 do Edital nº 077/2021**, referente ao Processo Seletivo 2021 dos Cursos Superiores de Graduação do IFFar.

1. RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DE VAGA DA 1ª CHAMADA - EDITAL Nº 118/2021

Onde se lê:

2.1. O período para a realização da confirmação de vaga é de ~~27 a 30 de abril de 2021~~.

Leia-se:

2.1. O período para a realização da confirmação de vaga é de 27/04 a 02/05/2021.

2. RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 7.3 DO EDITAL Nº 077/2021

Onde se lê:

7.3. Os resultados obtidos no Processo Seletivo 2021 têm validade somente para o ingresso de alunos no início do primeiro semestre letivo de ~~2020~~.

Leia-se:

7.3. Os resultados obtidos no Processo Seletivo 2021 têm validade somente para o ingresso de alunos no início do primeiro semestre letivo de 2021.

3. As demais informações referentes ao Edital nº 077/2021 e Edital nº 118/2021 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 30 de abril de 2021.

NÍDIA HERINGER
REITORA